
ÅPEN FOLKEKIRKE HAMAR  
 
Referat  
Fra Styremøte for regionlagsstyret 04.12.2018 kl.1600 -1800 
Sted: Høgskolen i Innlandet, Hamar.  
Innkalling til styremedlemmene: Gitte, Gunhild, Sveinung, Finn, samt varamedlem Sevat 
Kopi til ÅFs øvrige bispedømmerådsmedlemmer/sentralstyremedlem fra Hamar bd, som har møte- 
og talerett i Hamarstyret: Marianne, Ole, Ole Kristian,   

 

Saker: 
50/18: Godkjenning av innkalling og saksliste 
 
- Godkjent,  
 
51/18: Godkjenning av referat fra styremøte 08.11. 2018 (sendes ut direkte fra Gitte)  
(Gjenstår noe oppfølging?) 
 
- referatet: Godkjent – (Finn har ikke fått tilbakemelding fra Styret om medlemmer 
 
52/18: ÅFs valgprogram 
Vedlagt ligger utkastet, som også ligger ute på ÅFs hjemmesider. Vi kan gi tilbakemelding som 
regionlag, og jeg forslår at vi drøfter om vi ønsker det (og hva vi i såfall vil spille inn), eller om vi vil 
overlate til den enkelte å respondere nå.  
 
Gunhild: Spennende form. Noen steder er kulepunktene ulne. Tillegg: Språk: Tegnspråk kan nevnes 
som en del av språklandskapet 2.4.6 side 2 samiskE språk - Tegnspråk  
Gunhild leverer ei formulering 
 
22. des frist 
 
Lesbart og interessante punkter. 
Hvordan virker det? Anvendelsen av programmet må det arbeides videre med. F.eks 
kommunikasjon. 
 
Kirken som møteplass 

- at kirken er tilstede på ulike arenaer 
- en forståelse av vigslede rom som ikke legger unødige begrensninger på en gjestfri og 

fleksibel bruk av kirkene. 
 
Kirkens stemme i samfunnet 
 
- å sikre at bispedømmerådet, og dermed Kirkemøtet velges ved direkte valg 
 
Kirken som kulturbærer:  
- åpen kirke  
-  
 
Kirken som arbeidsplass 
Bort med offentlig finansiering (hører hjemme under Folkekirke) 
 



Videre innspill er velkomne også individuelt 
 
53/18: Medlemsverving 
Finn sjekker igjen med det sentrale medlemsregisteret før styremøtet hva slags resultat vi har fått 
på vårt forsøk på en medlemsverveaksjon. 
 
Dag Ottosen – Zubarus 
Medlemsverving 
Spille inn: Meld deg inn og få siste del av 2018 Gratis 
Sveinung foreslår for Dag Ottosen en direkte adgang til medlemsdata 
 

 
54/18: Valgrådet 
Sveinung bes herved om å fortelle om hva som er hendt i den sammenhengen så langt, og om hva 
som er planlagt framover. Vi vurderer fortsatt om det er noe mer vi som ÅF-styre bør tenke 
igjennom ift valgrådets arbeid, og om vi ser noe vi ber rådet være særskilt oppmerksom på.  
 
Samarbeide om informasjon til valgrådet 
Videresende  
 
Menighetsrådene: Ansvar for nominasjonskomiteen  - men ikke for alene å nominere til Nomkom-
lista 
 
Valgrådet og prosten 
 
det må foreligge en form for informasjonsskriv 
 
Jan Christian 
 
AU Leder, nestleder og Ole 
 
  
55/18: Årsmøtet 
-Forrige gang vi drøftet  kalender antydet vi årsmøte 12.2. , altså en tirsdag. Jeg spør nå om vi bør 
legge årsmøtet (og nominasjonsmøte) til en lørdag? Det er kanskje større mulighet for å få med 
noen flere hvis vi gjør det? Årsmøtet i ÅF sentralt blir altså lørdag 9.2., og jeg foreslår enten første 
eller andre helg etter det: lørdag 16. eller lørdag 23. februar. Hva passer best for de enkelte? I 
begge tilfelle vil vår nominasjon foreligge før fristen for innsending av kandidater til 
nominasjonskomiteens liste foreligger.  
-Vi drøfter for øvrig på styremøtet hva som må gjøres når før årsmøte/nominasjonsmøte, og hvem 
som tar ansvar for hva.  
 
Nominasjonsutvalget 
 
Årsmøte og nominasjonsmøte lørdag 9. feb 
Hvor? Brumunddal? Vang? Klokka 13:00  
 
Vi legger ikke opp til å etablere egne vedtekter for regionlaget nå. 
 
 
Neste møte: Flyttes til 8. januar kl 16 – og 12. feb. 
 



56/18: Videre arbeid med valgforberedelser 
- ÅFs nominasjonsarbeid – Vi sjekker om Sevat har noe å melde. 
- ÅFs henvendelse til menighetsrådene. Vedlagt ligger den slik den er gått ut.  
- Tanker nå om valgarbeidet? 
 
Sevat har fortalt at de nå starter 
forslag til valgprogram – sendes til medlemmene 
 
Vår region- digitale tanker – Ole og Sveinung (Finn holder oss varme)  
 

57/18: Aktuelle saker fra bispedømmerådet. 
Er det noe vi bør orientere om, Gunhild?  
 
Møte 13. des 
Kirkeordning, personalreglement, studentprest i full stilling? 
 
 
58/18: Infoskriv til medlemmene nå. Jeg vil ettersende et utkast til dere.  
 
59/18: Eventuelt 
Finn 26.11. 2018 

 


